

目錄

关于三一神的真理以及真理和实行紧要的点



第一章 关于三一神的真理

第二章 真理和实行紧要的点

第一章 关于三一神的真理

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

以赛亚书九章六节，哥林多后书三章十七节上，哥林多前书十五章四十五节，以弗所书E章四至六节，歌罗西书一章二十七节，哥林多后书十三章五节，十四节，约翰福音十四章八至十一节，十七节，二十节，二十三节，马太福音二十八章十九节，约翰福音十五章二十六节，以弗所书三章十六至十九节，希伯来书一章十节，歌罗西书一章十五节，启示录一章四节，五章六节：撒迦利亚书二章八至十一节。

我们当中许多在主和祂的恢复里尚属幼嫩的人，也许不认识主所启示我们所有紧要的真理。为这缘故，靠着主的怜悯，我有负担解开神纯正的话。我们在主的恢复里所说的暴露了撒但，因此他兴起一些人反对我们的教训，特别是关于三一神的教训。主所给我们看见的许多事，与基督教传统的教训不同；然而，我们所教导的，乃是完全且绝对照着神纯正的话。我们来看关于三一神的教训时，必须慢慢来，不要认为自己是学者，而该是简单的人。这要求我们忍耐、谨慎、留意且周密，并运用我们更新的心思，尽所能的领会且记住。

出生的婴孩就是全能的神，赐给我们的子就是永远的父

以赛亚九章六节说，‘有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们；政权必担在祂的肩头上；祂的名称为奇妙的策士、全能的神、永远的父、和平的君。’为我们而生的婴孩，就是生在伯利恒马槽里的耶稣。（弥五2，路二4~7。）不但如此，赐给我们的子，也是神的独生子耶稣，就是神所赐给我们的。（约三16。）我们所相信的基督不是有限的。祂乃是一切；祂是一切中的一切。（西二16~17，三11，）在以赛亚九章六节里祂是好多项目，包括为我们而生的婴孩、赐给我们的子、奇妙的策士、全能的神、永远的父、与和平的君。祂是童女马利亚的属人孩子，也是神的神圣儿子。

以赛亚九章六节说，祂的名称为奇妙的策士。这名称也可译为‘奇妙，策士’。基督是奇妙的，因为祂过于我们所能领会。（士十三18。）主耶稣不简单；祂是一切中的一切。

所以，祂的第一个名称是‘奇妙’。其次，祂是策士。我们若需要策士，就该到耶稣那里，因祂是我们的策士。第三，耶稣不但是生在马槽里的婴孩，也是全能的神。犹太人不信这事。一个犹太人若信那生在马槽里的婴孩就是神，他立刻会成为基督徒。我们的神是耶稣，就是在伯利恒马槽里由马利亚所生的婴孩。第四，耶稣是永远的父。因为耶稣是赐给我们的子，我们也许以为祂该称为永远的子。以赛亚九章六节却说，祂称为永远的父。这清楚指明，祂既是子，又是父。六节有两条线。第一条线说，为我们而生的婴孩，就是全能的神；第二条线说，赐给我们的子，就是永远的父。我们若信婴孩是全能的神，也必须信子是永远的父。我们若不信子是永远的父，就无法真信婴孩是全能的神。我们若信第一条线，也必须信第二条。然而，许多在基要派基督教里的人信第一条，不信第二条。任何人若逐字相信圣经，就必须相信以赛亚九章六节。第一条线说，为我们而生的婴孩就是神；第二条线告诉我们，赐给我们的子就是永远的父。人若信这节所说的，他就必须承认，属人的婴孩就是全能的神；同样的，他也必须承认，神圣的子就是永远的父。

在传统基督教的教训里，子与父被视为分开的两位。我们说子也是父，有些基督徒就指控我们教导错误。然而，真正教导错误的，是那些认为子与父是两个分开人位的人，他们只相信以赛亚九章六节的一部分。他们信为我们而生的婴孩是全能的神，却不信所赐给我们的子是永远的父，神格里独一的父。（弗四6。）若有人问，子如何能也是父，我们就可以问，属人的婴孩如何能也是全能的神。我们不跟从传统的三一神教训；我们跟从以赛亚九章六节。我们若不跟从这节，就好像我们把这节从圣经中割去了。三一的传统教训不承认子也是父。然而，没有人能与圣经争辩。我们说子也是父，不是我们自己的教训，乃是我们重申以赛亚九章六节；这节告诉我们，为我们而生的婴孩，祂的名称为全能的神；赐给我们的子，祂的名称为永远的父。

基督是主、赐生命的灵、创造者和受造者

林后三章十七节上半说，‘主就是那灵。’这里的主无疑就是耶稣基督。（参四5。）不但如此，这里的灵就是圣灵。除圣灵以外，没有神圣的灵。以弗所四章四节说到一个身体和一位灵。我们若信圣经，就必须承认，照着林后三章十七节的明言，今天主耶稣就是圣灵。我们也许不知道怎能如此，但我们必须承认的确是如此。前面我们基于以赛亚九章六节所列举基督所是的六项，现在可以加上祂是主，也是那灵。照着圣经纯正的话，基督真是包罗万有的。

林前十五章四十五节说，‘末后的亚当成了赐生命的灵。’这里末后的亚当就是耶稣基督作为在肉体里的人，赐生命的灵就是圣灵。我们无法相信在圣灵以外，还有一位赐人生命的灵。神格里无法有两位赐人生命的灵，一位是约翰，章六一三节上半和林后三章六节下半里赐人生命的灵，另一位是林前十五章四十五节里赐生命的灵。约翰六章六十三节上半和林后三章六节下半说，那灵赐人生命。林前十五章四十五节告诉我们，圣经称为末后亚当的那人耶稣，成了赐生命的灵，这赐生命的灵必是约翰六章六十三节上半和林后三章六节下半所提赐人生命的圣灵。我们许多人生在基督教里，并被其传统的教训所灌输。然而，我们需要忘记传统的教训，回到纯正的话，并在我们的心思里被洗净并更新。我再说，我们若不信主耶稣就是圣灵，以及末后的亚当成了赐生命的灵，那赐人生命独一的圣灵，就好像我们把林后三章十七节和林前十五章四十五节从我们的圣经割去了。

照着前面的经文，耶稣就是父、子、灵、全能的神和主。此外，祂是创造者，也是受造者。希伯来一章十节说，‘主啊，你起初立了地的根基，诸天也是你手的工作。’照着这节的上下文，这里的主就是神的儿子主耶稣，（8，）祂是创造者。歌罗西一章十五节说，‘爱子是那不能看见之神的像，是一切受造之物的首生者。’作为一切受造之物的首生者，耶稣乃是受造者。基于希伯来一章十节和歌罗西一章一五节，我们必须说，主耶稣既是创造者，又是受造者。主耶稣是出生的婴孩、赐给我们的子、奇妙的策士、全能的神、永远的父、和平的君、主、那灵、创造者和受造者。我们的耶稣是包罗万有的。这是照着神纯正话语的启示。

三一神的三者在我们里面乃是一

以弗所四章六节说，‘一位众人的神与父，就是那超越众人，贯彻众人，也在众人之内的。’这节指明父神在我们里面。在保罗写给歌罗西人的书信中，一章二十七节说，‘神愿意叫他们知道，这奥秘的荣耀在外邦人中是何等的丰富，就是基督在你们里面成了荣耀的盼望。’子基督作为荣耀的奥秘和我们荣耀的盼望，如今在我们里面。林后十三章五节说，‘你们要试验自己是否在信仰中；你们要验证自己。岂不知你们有耶稣基督在你们里面么？除非你们是经不起试验的。’

这三节经文清楚告诉我们，父与子都在我们里面。约翰十四章十七节说，‘就是实际的灵，乃世人不能接受的，因为不见祂，也不认识祂；你们却认识祂，因祂与你们同住，且要在你们里面。’二十节继续说，‘到那日，你们就知道我在我父里面，你们在我里面，我也在你们里面。’十七节告诉我们，那灵在我们里面；二十节说，子在父里面，我们在子面，子也在我们里面。照着前面所列出的经文，父在我们里面，子在我们里面，灵也在我们里面。然而，我们里面并没有三个分开的人位；我们里面只有一位一三一神。这是因为父在子面，子在父面，（10，）并且子就是那灵。

林后十三章十四节说，‘愿主耶稣基督的恩，神的爱，圣灵的交通，与你们众人同在。’这节说到三个身位—基督、神和圣灵—连同三件东西—恩、爱和交通。这些身位和东西是三或是一？是三也是一，或者说，是三而一一三一的。爱是源头，恩是爱的显出，交通是恩同着爱的传输。借着那灵的交通，我们接受基督的恩作父爱的显出。正如父、子、灵不是三位分开的神，乃是一位独一之神的三个实质，（太二八19，林前八4，提前二5，）照样，恩、爱和交通不是三件分开的东西，乃是一件东西的三方面。在约翰十四章，腓力对耶稣说，‘主啊，将父显给我们看，我们就知足了。’（8。）耶稣对他说，‘腓力，我与你们同在这样长久，你还不认识我么？人看见了我，就是看见了父；你怎么说，将父显给我们看？’（9。）耶稣说，‘人看见了我，就是看见了父，’指明祂就是父的具体化身和彰显，（10，）也就是说，祂与父是一。（+30-）有些人也许想要扭曲主的话，说子不是父，仅仅是父的代表，但照着上下文，说话的子就是父。好像耶稣说，‘我与你们同在这样长久，你还不认识我么？你既看见了我，就是看见了父，因为我就是父。以赛亚九章六节告诉你：我（子）就是父，你没有念过么？你怎能求我将父显给你看？父就是正对你说话的我。’

在约翰十四章十节，耶稣继续说，‘我在父面，父在我面，你不信么？我对你们所说的话，不是我从自己说的，乃是住在我里面的父作祂自己的事。’这里子指明，祂与父彼此互住。因此，虽然子与父是二，但子与父也是一，且是不能分开的。不但如此，子说话就是住在祂里面的父作事。因此，主能说，祂与父是一，并且人看见子就是看见父；我们也能基于以赛亚九章六节说，子就是父。

约翰十四章二十三节说，‘耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的话，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，同他安排住处。’父与子都来，同爱子的人安排住处。在十节父住在子面，在十七节实际的灵住在我们里面，在二十三节‘我们’一父与子一住在爱子的人里面。父在我们里面，子在我们里面，圣灵也在我们里面；这三者都来到我们这里，在我们里面并同我们安排祂们的住处。那么在我们里面有几位？虽然父、子、灵是三，但照着我们的经历，三者在我们里面乃是一。我们若说，父、子、灵只是一，不是三，我们的话就违反了圣经；我们若说，父、子、灵只是三，不是一，我们的话就既违反圣经，也违反我们的经历。我们人突的语言中，缺少充分的发表来解释这奇妙的真理。

三一神的奥秘过于我们人所能领会

马太二十八章十九节说，‘所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。’这里父、子、灵是三，名却是单数。神格三个身位只有一个名，就是父、子、灵。因此，祂们是三而一一三一的。这里又一次，很难找着关于三一神充分的发表。多玛格力菲（W. H. Griffith Thomas）是备受尊敬的圣经教师，特别以罗马书的阐述闻名。在‘神学原理’一书中他说，‘“身位”这辞有时也遭受反对。正如所有人突的语言，这辞易于被责难为不正确，甚至有确实的错误。当然不能把这辞引伸得太过，否则将导致三神论。’倘若说到三一神时，我们是说到三个分开的身位，事实上我们就是说到三位分开的神。我们只有一位神。（林前八4，罗三30，提前二5，申四35，39。）那么祂如何是父、子、灵？实在很难找着发表能以解释这件事。奥古斯丁（Augustine）曾说，对三一的领会像大海，我们的头脑像小瓢。三一神比全宇宙还要大；我们根本不能用我们小小的头脑领会祂。

我们甚至连我们自己都无法完全领会。我们有几个心？人也许说，我们有一个心，但我们事实上有两个心：物质的心和心理的心。我们能找出物质的心，却无法说出心理的心在那里。不但如此，我们也许不能解释我们的心、魂、心思和良心之间有何不同。我们若无法领会这么微小的自己，怎能领会三一神？这是不可能的。不错，我们在这里所说的违反了基督教传统的教训。然而，我们讲说照着圣经的事，人却称我们为异端，那是愚昧的。这证明一知半解是危险的。真理就是真理。我们不该跟从误导许多人的基督教传统教训。我们需要醒悟，并有晴朗的天，没有任何阴霾。

以弗所三章十六至十七节上半说，‘愿祂〔父〕照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使我们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在我们心里。’十九节结束在‘使你们被充满，成为神一切的丰满’。这些经文说到父、灵和子基督。祂们是三或是一？很难说，但我们在经历中的确知道，父借着灵加强我们，使子基督得以安家在我们心里，使我们被充满，成为神一三一神一切的丰满。

约翰一章一节说，‘太初有话，话与神同在，话就是神。’话就是神，或者话只是与神同在？这节首先宣告话与神同在，但没有停在那里；经文继续说，话就是神。这对我们有限的心思而言，也是太难而无法解释的。圣经简单的说，话与神同在，话就是神。十五章二十六节说，‘我要从父差保惠师来，就是从父出来实际的灵，祂来了，就要为我作见证。’这里有三者一保惠师（灵），‘我’（子）和父。‘从’字在本节使用两次；希腊原文是 para，帕拉，意思是‘在旁边’，含示‘同’；因此原文意‘从...同。实际的灵为子从父所差，不仅从父而来，也同父而来。父是源头。这灵从源头而来，并没有离开源头，乃是带着源头同来。这灵为子所差，与父同来，要为子作见证。所以，祂为子作见证，乃是关乎三一神’。

启示录一章四至五节说，‘约翰写信给在亚西亚的七个召会：愿恩典与平安，从那今是昔是以后永是的，从祂宝座前的七灵，并从那忠信的见证人、死人中的首生者、为地上君王元首的耶稣基督，归与你们。’然后四章五节说，‘有闪电、声音、雷轰，从宝座中发出。又有七盏火灯在宝座前点着，这七灯就是神的七灵。’五章六节继续说，‘我又看见宝座与四活物中间，并众长老中间，有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的。’这些经文里的七灵乃是圣灵，因为七灵在一章四至五节列于神格的三者当中。圣灵是一还是七？圣灵是一，（弗四 4，）却称为七灵。我们不该想要照着天然的大脑领会圣经。我们的大脑无法解释关于三一和基督的神圣奥秘。我们无法解释一灵如何能是七灵，七灵又如何能是羔羊的七眼。许多世纪以来，基督论，就是对基督是谁、是什么的研究，困扰甚至分裂了召会。为着基督的身位或为着神圣的三一有所争辩，乃是属昧的。没有人能完全且充分的解释三一。

没有充分的语言能表达三一是什么。因为我们的头脑里缺少那样的性能，我们只能重复圣经所说的。所以当我们照着圣经说的时候，不该有人定罪我们。定罪我们的人乃是心胸狭窄，缺少知识。撒迦利亚二章八至九节说，‘万军之耶和华如此说，在显出荣耀之后，祂差遣我去攻击那掳掠你们的列国；因为那触着你们的，就是触着祂眼中的尘人-我在他们以上抬手，他们就必作那些服毕他们之人的掳物；你们便知道万军之耶和华差遣我了。’这里万军之耶和华说，‘万军之耶和华差遣我。’这意思是万军之耶和华差遣万军之耶和华。所以，万军之耶和华是差遣者，也是受差遣者。十至十一节继续说，‘锡安的女子啊，应当欢呼喜乐，因为我来了，要住在你中间；这是耶和华说的。那日，必有许多国归附耶和华，作我的子民；我要住在你中间，你就知道万军之耶和华差遣我到你那里去了。’照着这些经文，万军之耶和华受万军之耶和华差遣。差遣者是耶和华，受差遣者也是耶和华。有些人问说，父与子若是一，子怎能向父祷告？慕安得烈(Andrew Murray)曾说，最好的祷告就是住在我们里面的基督，向坐在诸天之上的基督祷告。(罗 9-10, 26, 34,)这意思是基督向基督祷告。同样的原则，万军之耶和华也差遣万军之耶和华。我们无法用我们天然的头脑解释这奥秘。我们只能照着圣经纯正的话接受并享受。

第二章 真理和实行紧要的点

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：

利未记二章四节，彼得后书一章四节，创世记四章二十六节，罗马书十章十二至十三节，以弗所书六章十七至十八节，诗篇一百零六篇四十八节，哥林多前书十四章十六节，启示录一八节。

在本章里，我们要来看主恢复里关于真理和实行一些紧要的点，是今天基督徒所反对的。

神与人的调和

利未记二章四节说，‘你若献炉中烤的物为素祭作供物，就要用细面，作成调油的无酵饼，或抹油的无酵薄饼。’圣经里每个预表都是图画，人说一幅图画胜过千言万语。利未记二章说到用无酵细面调油作的素祭。素祭是基督在祂人性生活里的预表。素祭的细面预表主耶稣的人性，油预表圣灵。基督的人性与圣灵调和，（太一18下，20，）祂属人的性情与神神圣的性情调和。这意思不是两种性情混淆或不能分辨了。面与油调和时，面的性质没有为油所改变，油的性质也没有为面所改变。两种性质仍可分辨；二者调和在一起，并没有产生第三种性质。同样，在基督神性与人性的调和里，神圣的性情或属人的性情都没有任何改变。在基督里这两种性情彼此调和，在调和之中仍是可分辨的。

神圣的性情已进入我们里面，与我们属人的性情调和。（彼后一4。）这意思不是神圣的性情和我们属人的性情成为不可分辨的，也不是一种性情改变另一种。在基督身上，以及在基督的信徒身上，都有神圣的性情与属人的性情调和，正如在素祭里细面与油调和一样；这样说乃是全然合乎圣经的。

呼求主名、祷读主话、并说阿们

有些人错误的说，实行呼求主名、（创四 26，徒二 21，罗十 12-13'）祷读主话、（弗六 17~18、）以及说阿们，（林前十四 16，）是源自东方的神秘主义。我要问，西方的作法比东方的作法好么？东方和西方的作法都是出于天然的人。此外，反对者宣称，呼喊‘哦，主耶稣，阿们，阿利路亚’，就像一些东方宗教里重复的念经。在圣经里，我们可以找着好些重复说话的例子。其中一个例子见于启示录四章八节，这节说，‘四活物各个都有六个翅膀，周围和里面统满了眼睛；他们昼夜不歇息的说，圣哉，圣哉，圣哉，主神是昔是今是以后永是的全能者。’活物昼夜不歇息的说，‘圣哉，圣哉，圣哉，’的确是重复，但这种重复是属天的，不是属地的，当然也不是虚空的。

反对呼求主的人认为这个实行来自东方，并且因为我来自中国，所以无论我教导什么，都有东方的起源。然而在一九六七年以前，远东的众召会从未实行说，‘哦，主，阿们，阿利路亚。’这个实行在我们当中不是开始于东方，乃是开始于洛杉矶的艾尔登会所，是由一些美国弟兄起头的。实际上，这个实行来自那灵。这消息传到台湾，那里的众召会也开始跟随。

启示录三章十四节称基督是‘那阿们’。这指明阿们是给基督的另一个名。因此，从里面深处呼喊阿们，就是呼求主。在十九章四节，二十四位长老与四活物敬拜神，说，‘阿们，阿利路亚！’阿们，来自希伯来文，意‘坚定’、‘稳固’或‘可靠’。阿利路亚，意‘赞美耶和华’，‘亚（Jah）’是‘耶和华（Jehovah）’的缩写。有人说，呼求主名、说阿们、以及说阿利路亚赞美主，是东方的念经，这样的毁谤是恶意且低下的。我们拒绝这毁谤，并确知其源头不是反对者自己，乃是撒但，那狡诈者、对头和毁谤者。（亚三 1~2，厘十二 10，）

在约翰三章三节，耶稣回答尼哥底母说，‘我实实在在地告诉你。’‘实实在在’，原文是‘阿们，阿们’。在五节耶稣再次说，‘实实在在地，’在十一节祂第三次说，‘实实在在地。’在这几节经文里，耶稣说了六次阿们。这样重复属灵的话，就是跟随耶稣的榜样。一九六三年秋季，我应邀到德州泰勒（Tyler）。当我坐在聚会里倾听祷告时，我说阿们。会后一位亲爱的圣徒到我这里来说，‘李弟兄，你需要知道这个国家的文化。人在祷告时不喜欢听见你说阿们。请安静。’虽然他是诚实的，但他承认他的方式是照着文化，不是照着圣经。圣经说的与此不同。申命记二十七章十四至十六节说，‘利未人要向以色列众人高声宣告说，有人制造耶和华所憎恶的雕像或铸像，就是工匠的手所

作的，在暗中设立，那人必受咒诅。百姓都要答应说，阿们。轻慢父母的，必受咒诅。百姓都要说，阿们。’此后直到二十六节，每节都结束于：’百姓都要说，阿们。’对读圣经说阿们是全然合乎圣经的。十五至二十六节是说到咒诅。说到祝福时，我们岂不更应该说阿们！（尼八6，诗一〇六48。）这是合乎圣经的重复，不是东方的方式，乃是属天的方式。诗篇一百三十六篇有二十六节，每节都结束于’祂的慈爱永远长存’。主耶稣在马太二十三章对经学家和法利赛人说话，八次重复’你们有祸了’。（13-29）民数记五章告诉我们，妇人受咒诅时，要发咒起誓，并说，’阿们，阿们。’（21-22）我们接受祝福时，岂不更应该说，’阿们，阿们！’这些显然是说重复的话。说我们的教训来自东方秘教的作法，乃是毁谤。我带着出于主的真实负担来到美国，将祂的话向祂的子民解开，因此我从未教导任何东方的事。我们不该跟随东方文化，也不该跟随西方文化。我们都必须跟随圣经。我们需要说，’阿们，主。阿们你的话。阿们。阿们。’我们读主的话时，该说，’阿们。’我们若跟随启示录四章八节里的四活物，甚至能说三次：’阿们，阿们，阿们！’这不是人的方式或任何文化的方式，乃是属天的方式。

对主的恢复错误的反对

主的恢复面临的主要反对不是来自不信者，乃是来自宗教。从一九三二到一九五〇年，我与倪柝声弟兄在中国一同作工。在那些年间，我从未看见任何公会邀请倪弟兄对他们讲道。反之，他受公会，甚至受传教士反对；他们在上海召聚紧急会议，讨论如何反对他。这是因为他为着主的恢复站住。在有些场合，我们在交通中告诉传教士：’弟兄们，你们带着福音、圣经、和主耶稣来到中国，我们为此感谢主。但很遗憾，你们也把其他的东西带来了，就是你们的公会和西方文化。我们绝对赞同福音、圣经和主耶稣；我们宝贵这些事。然而，我们不赞同你们的公会或任何文化。为什么你们来到中国建立英国教会和美国浸信会？’我们这样向他们抗议，因为我们受主嘱咐，告诉人这些事是错误的。至终，他们无话可说。

在远东教导人摩登派的作法，包括某些有害哲学的，乃是传教士。我们告诉他们，我们不同意他们将西方文化带到中国。中国文化和西方文化，我们都反对。我学过孔子的教训，但我从未将孔子说的任何一句话传给别人。我从未教导任何人的哲学。我是用简单的话语传讲，为将基督供应人。我没有带着东方文化的任何东西来到美国。我乃是带着神纯正的话、主耶稣、包罗万有的基督、包罗万有的灵、和主纯正的恢复而来。我出版了许多书籍和信息。无论谁阅读，在其中都找不着中国或东方的文化。以保护神圣真理的名义反对我们是不公平的。倘若有些人有负担保护真理，他们首先该去罗马天主教-劝神父和修女不要敬拜’圣母’和其他的偶像。他们应当告诉天主教的神父抛弃并焚烧所

有的偶像，丢弃他们的圣品阶级，并闭他们大教堂的门。他们不该浪费时间反对我们。成千上万的美国人敬拜偶像，为什么反对者不去帮助他们转离不再拜偶像？反对者可能也需要去他们自己公会的牧师那里，告诉他不要接受牧师的头衔。（太二三8~10、）接受这样的头衔，就是僭取神的地位而篡夺祂。不但如此，保罗责备那些说‘我是属保罗的，我是属亚波罗的，我是属矶法的，我是属基督的’早期基督徒。（柿前一12。）有负担保护真理的人该去那些说‘我是长老会信徒’‘我是卫理会信徒’、‘我是浸信会信徒’、或‘我是路德会信徒’的人那里，并告诉他们这是全然错误的。他们不该浪费时间，以保护免于三一的真理或圣经中其他事的名义毁谤我们。我们在这里是为着主的恢复，这恢复乃是财现今世代的抗议。我们知道真理在那里，真理是什么。弟兄们-要刚强-要稳固站立。不要听愚昧无意义的谈论，那些实际上就是魔鬼狡诈的说话°